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ECOLE ST JOSEPH - LA TOUR DU PIN
www.ecolesaintjosephtourdupin.com 
CIRCULAIRE D’INFORMATIONS n°12 du 21.02.2020
Actions Carême 2020 : Tous les élèves vivent durant les mois de mars et avril dans chaque classe, des temps de préparation à la fête de pâques à travers des chants, des lectures, des échanges, des créations artistiques et des actions. Ceci nous amènera à la Célébration de Pâques qui aura lieu le mardi 14 avril matin à l’école. De plus, les enfants sont invités à participer à l’opération bol de riz qui se déroulera le vendredi 10 avril midi. Pour cela, vous n'inscrivez pas votre enfant sur la plateforme mais vous donnez une participation financière au moins égale au prix habituel d’un repas (5€ ou plus) en espèces ou en chèque (à l'ordre de l'école saint Joseph). Les enfants s’inscrivent dans leur classe avant le vendredi 3 avril avec leur contribution. Le menu BOL DE RIZ est constitué de riz et d’une pomme. Le bénéfice sera remis à l'association HANDICHIEN qui a pour but l'éducation de chiens d'assistance pour personne en situation de handicap. Pour les élèves qui ne s’inscrivent pas au BOL DE RIZ, les repas ordinaires seront servis comme d’habitude et vous devez effectuer la réservation en ligne. 
Spectacle saison culturelle : la classe des PSMS de Mme Giroud assistera au spectacle "Temps" de la saison culturelle le mardi 10 mars à 14h à la salle Equinoxe. Un spectacle alliant poésie et marionnettes. Le coût du spectacle est pris en charge par l'APEL. 

Séjour British Village : Les élèves des deux classes de CM1 partiront en classe découverte à Vesc (Drôme provençale) dans un British village du mardi 10 au vendredi 13 mars. Pratique de l’anglais et découverte de la culture britannique sont au programme. 

Conférence pédagogique : Tous les enfants de la passerelle et des classes maternelles assisteront à un spectacle pédagogique et écologique "Il était une fois la forêt" le vendredi 13 mars matin à l'école. Le coût de ce spectacle est pris en charge par l'école. Vous pouvez commander auprès des enseignantes le CD ou l'album du spectacle.
Médiathèque : la classe de CPS de Mme Da Palma se rendra à la médiathèque le mardi 17 mars à 14h pour sa 1ère séance "à la découverte des contes".
Saint Joseph : Les élèves des classes primaires auront un temps de culture chrétienne autour de Saint Joseph le jour de sa fête le jeudi 19 mars dans la chapelle.
Natation : Les élèves des classes de CPG et CM2C auront un cycle natation au centre nautique de la Tour du Pin du vendredi 20 mars au vendredi 12 juin. Départ de l'école à 14h30 et retour à 16h35.
Permis internet : Les élèves de CM2 passeront leur permis internet le mardi 24 mars à 15h. Une remise des diplômes par leurs formateurs gendarmes est prévue ce même jour à 16h30 en présence des parents de CM2 qui le souhaitent dans la salle Jean Berger.
Rencontre UNITED : Les élèves de CM1 et CM2 participeront à une rencontre sportive regroupant les enfants des écoles privées du bassin turripinois (UNITED) le vendredi 27 mars toute la journée au stade de la Tour du Pin. Une circulaire spécifique sera envoyée aux familles début mars.

Livret d’évaluation : Pour les classes primaires, les livrets d’évaluation du second trimestre seront consultables à partir du vendredi 27 mars sur la plateforme educartable.com via vos identifiants. Pensez à les consulter et les signer en ligne.
Le directeur - JB DURAND
