ECOLE ST JOSEPH
LA  TOUR DU  PIN
CIRCULAIRE SPECIALE N°18 du 28-06-2020
             LISTE DES PETITES FOURNITURES POUR LA RENTREE 2020/2021
CP : 1 cartable sans roulette si possible, 1 stylo bleu de marque obligatoire FRIXION BALL PILOT – pointe 0,7 mm + 1 pack de 3 recharges bleu de la même marque, 1 boîte de crayons de couleur BIC EVOLUTION ( à mettre dans une trousse), 1 boîte de feutres à pointe large pour coloriage ( à mettre dans une seconde trousse) => chaque crayon et chaque feutre seront marqués au nom de l’enfant, 1 ardoise Velleda + 8 feutres pour ardoise, 2 protège documents 21x29.7 (160 vues minimum), 3 chemises cartonnées unies à élastique et sans rabat, 2 boîtes de mouchoirs en papier , 2 rouleaux d’essuie-tout, 1 gobelet non-jetable marqué au nom de l’enfant, 1 paquet de 20 assiettes en carton.
CE1 : 1 protège-documents 21X29,7 (60 vues), 2 boîtes de mouchoir en papier, 1 rouleau de sopalin, 3 chemises cartonnées de couleur différente à élastique avec le prénom de l’enfant, 1 pochette  papier canson mi-teinte vive, 1 équerre en plastique.  1 trousse qui comprend : 1 crayon à papier, 1 gomme blanche, 1 taille-crayons avec réservoir, 1 règle plate en plastique (20 cm), 1 stylo bleu (frixion ou effaçable), 1 stylo à bille vert et rouge, 1 paire de ciseaux, 2 tubes de colle, 2 stylos woody stabilo (chez amazon) , 2 fluo. 1 autre trousse qui comprend : feutres et crayons de couleur. 1 cahier d’essais avec 1 protège-cahier jaune de bonne qualité petit format, 1 ardoise velleda,1 chiffon d’ardoise, 1 agenda, 1 dictionnaire junior. Le tout sera marqué au prénom de l’enfant. Prévoir une réserve de colle.

CE2 1 ardoise blanche avec effaceur, 4 feutres velléda de couleurs différentes (prévoir du stock), 2 chemises cartonnées avec élastique grand format, 1 agenda (1 page par jour), 1 trousse comprenant 1 paire de ciseaux de bonne qualité,  1 colle bâton (prévoir du stock),  stylos frixion (prévoir du stock) : bleu, rouge et vert, 4 feutres fluo : vert, bleu, orange et jaune, 1 crayon à papier, 1 taille-crayon avec réservoir, 1 gomme blanche, 1 double décimètre en plastique rigide transparent, 1 trousse comprenant les crayons de couleur et les  feutres. 1 dictionnaire (ROBERT JUNIOR conseillé), 1 protège-cahier petit format rouge (uniquement pour les CE2 P), 1 équerre, 1 compas simple, 1 protège documents (120 vues), des étiquettes autocollantes, 1 cahier de brouillon, 2 grands classeurs couverture rigide 4 anneaux, 2 boîtes de mouchoirs, 1 pochette papier Canson mi-teintes vives 24x32, prévoir du papier transparent pour couvrir livres et fichier, 1 rouleau essuie-tout. Merci de marquer le matériel au nom de l’enfant. Blanc correcteur INTERDIT. Merci de renouveler en cour d’année le matériel nécessaire.
CM1B : 2 trousses , stylos effaçables : bleu, rouge, vert et noir + 1 pack de 3 recharges bleu et vert, 1 crayon de papier et une gomme blanche, 2 surligneurs, 1 taille-crayons avec réservoir, 1 compas de bonne qualité, des crayons de couleurs, des feutres pointe moyenne, 1 paire de ciseaux, 1 double ou triple décimètre rigide transparent  (pas de règle flexible), 1 équerre et une réquerre, 2 gros bâtons de colle stick, 1 boite de peinture en tubes , 1 pochette papier Canson couleurs vives 24 x 32, 1 ardoise blanche avec 4 crayons d'ardoise + chiffon, 1 calculatrice simple, 1 clé USB au nom de l'enfant (4 Go maxi), 1 paquet d'étiquettes autocollantes, 1 gobelet non jetable, 1 vieille chemise ou blouse, 1 boite de mouchoirs (une autre sera demandée après les vacances de Noël)

- 1 agenda (une page par jour) et 2 cahiers de brouillon ,

- 2 classeurs rigides A4 dont un de couleur jaune  + des feuilles simples blanches 21 x 29,7 grands carreaux + 1 paquet de 100 pochettes transparentes + 18 intercalaires

- 1 porte-vues de 30 vues

- 1 trieur 8 compartiments format A4 avec élastique

- 1 chemise à rabats avec élastiques grand format

CM1 M : 1 stylo encre bleue + 3 boîtes de cartouches + 1 effaceur (blanc interdit), 1 agenda, 1 bon compas, 1 équerre (pas en fer), 1 triple décimètre (pas de règle flexible ni en fer), 1 critérium fin + mines, 2 tubes de colle, 1 gomme,  stylos type friction effaçables : bleu, noir, rouge et vert (pas de stylo 4 couleurs), feutres, crayons de couleurs, 1 crayon à papier, 1 boîte de peinture, 1 pinceau fin, 1 gros, 1 dictionnaire adulte (pas de poche), 1 cahier de brouillon + 1 d’avance, 1 pochette Canson couleurs vives, 1 paire de ciseaux, 5 protège-cahiers petit format : jaune, vert, bleu, rouge et noir, feuilles de classeur (simple, grand carreaux 21 x 29.7 cm), 1 taille-crayon avec réservoir, 1 ardoise blanche + 4 feutres Velleda, 1 chiffon, 2 pochettes élastique grand format, 2 surligneurs fluo, 1 rouleau Sopalin et 1 boîte de mouchoirs, 100 transparents pour classeur, 1 porte vue  documents 21x29.7 60 vues, étiquettes autocollantes, 1 vieille chemise ou blouse pour l’art plastique, 1 classeur, 1 jeu de 6 intercalaires, 1 rouleau de papier pour couvrir, 1 paquet d’ assiettes en carton, 1 calculatrice simple, 1 gourde et 1 gobelet.
CM2 M : 1 grand cartable rigide – 1 trousse à 2 compartiments ou 2 trousses – 1 stylo encre bleue + cartouches + 3 effaceurs (pas de blanc) ou 2 stylos type frixion ball pilot pointe 0,7 mm avec recharges – 2 gommes blanches – stylos à bille : 1 noir, 1 bleu, 1 rouge, 2 verts (pas de stylo 4 couleurs) – 1 crayon à papier HB – 1 critérium – mine (0,7 mm) - feutres – crayons de couleurs – 3 surligneurs fluo – 1 taille-crayon avec réservoir – ciseaux - 1 cahier de brouillon - 2 porte-vues (120 vues chacun) - 1 grand classeur avec 8 intercalaires – feuilles simples grands carreaux 21x29,7 – 1 chemise avec élastique grand format 21x29,7 – 1 agenda – 1 paquet de 100 pochettes transparentes – 1 ardoise + 5 feutres velleda pointe fine + chiffon – 1 vieille chemise ou blouse – 2 boîtes de mouchoirs – 1 dictionnaire super major Larousse (pas de poche) – 1 boîte de peinture – 1 équerre plastique – 1 double-décimètre plastique rigide transparent – 1 bon compas – 1 calculatrice simple – 3 bâtons de colle stick – 4 protège-cahiers petit format : rouge, bleu, violet, vert – 1 gourde – 1 gobelet plastique rigide – 1 trieur minimum 8 intercalaires – 1 petite agrafeuse + agrafes – 1 rouleau adhésif transparent avec dérouleur – 1 pochette papier Canson mi-teintes vives – étiquettes autocollantes.
 Informations :
* Afin d'éviter le gaspillage, ne pas hésiter à réutiliser le matériel toujours en bon état des années précédentes.
* Toutes les fournitures seront marquées au nom de l'enfant.
CM2 C : 2 trousses, 1 stylo à encre bleue + cartouches + 3 effaceurs (blanc interdit), 1 agenda, 1 bon compas de qualité, 1 petite équerre, 1 règle 30 cm plate en plastique, 1 critérium + mine (0.7mm), 1 crayon à papier, 1 gomme blanche, 3 bâtons de colle stick, 4 stylos à bille (noir, bleu, rouge, vert) pas de stylo 4 couleurs, 1 boîte de feutres, 1 boîte de crayon de couleurs, 1 bon dictionnaire super major Larousse ou adulte (pas de dictionnaire de poche), 2 cahiers de brouillon, 1 paire de grand ciseaux, 3 protège-cahiers petit format : jaune, vert, bleu, 2 porte vues 120 vues, 1 trieur minimum 8 intercalaires avec élastique, 1 taille-crayon, 1 ardoise blanche + 8 feutres velleda + chiffon, 1 chemise avec élastique grand format, feuilles classeur simple grand carreaux 21/29.7, 3 surligneurs fluo un jaune, un vert et un rose, 1 pochette papier Canson mi-teintes vives, 1 calculatrice simple, 1 paquet 100 pochettes transparentes, 15 étiquettes autocollantes, 2 boîtes de mouchoirs, 1 rouleau adhésif transparent avec dérouleur, 1 petite agrafeuse + agrafes.

ULIS : Les élèves bénéficiant du dispositif ULIS doivent avoir le matériel demandé par leur enseignant référent (ex : pour CM2M voir la liste de Mme MARION), un cahier du jour leur sera fourni pour l’ULIS.

ETUDE DU SOIR : Les élèves CE/CM voudront bien en permanence se munir de crayons et d’un cahier de brouillon pour leur travail à l’étude surveillée.
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