ECOLE ST JOSEPH - LA TOUR DU PIN
www.ecolesaintjosephtourdupin.com

CIRCULAIRE D’INFORMATIONS N° 2 du 30.08.19

Chers parents, 

je souhaite la bienvenue à tous et plus spécialement aux familles qui nous rejoignent cette année scolaire. Voici quelques informations pour cette rentrée :
MESSE DE RENTREE : La Direction diocésaine et notre évêque Guy de Kérimel proposent à tous les acteurs de l’Enseignement Catholique de l’Isère (familles, enseignants, personnel…) une MESSE DE RENTREE à la basilique Saint Joseph de Grenoble le Mercredi 18 Septembre à 16h.
FICHES ROSES : Une fiche rose de renseignements pour chaque enfant vous est remise dans les cartables. Merci de la compléter et de corriger les erreurs éventuelles. Les informations recueillies permettent aux enseignants de mieux connaître l’élève et de pouvoir intervenir efficacement en cas de besoin. De même, elles sont utiles pour désigner les personnes autorisées à récupérer les enfants.
CARNET DE LIAISON : L’école vous remet un CARNET DE LIAISON pour tous les élèves du primaire, du CP au CM2. Il servira également d’autorisation de sortie quand les parents de CE2, CM1 ou CM2 font ce choix. Chaque élève du primaire peut dès à présent préparer une photo d’identité à coller sur ce carnet qui devra être tamponné à l’accueil. Des explications supplémentaires seront redonnées par les enseignants si besoin.

CANTINE : La réservation se fait en ligne via le site https://ecolesaintjosephtdp.la-vie-scolaire.fr/login
Pour les familles déjà présentes l’année dernière, vous avez déjà pris en main cette procédure et connaissez vos identifiants et mots de passe (il est possible que le site vous demande de créer un nouveau mot de passe pour cette année scolaire…). Pour les nouvelles familles, vous avez reçu vos identifiants fin août et il vous revient de faire vos réservations sur le site. Nous restons à votre disposition si besoin.
ETUDE / GARDERIE : Ce service débute à 16H50 et se termine au plus tard à 18H15. Les fiches de présence sont données aux familles mensuellement (3,40 € le premier enfant, 1,50 € le deuxième, 0 € le troisième). La plage horaire de 16H35 à 17H10 est exonérée de participation financière. Attention, il y aura une surfacturation pour les retardataires (voir règlement intérieur) donc merci de bien respecter ces horaires. 
Merci de bien noter que les élèves de CP qui participent au temps de garderie le soir ne feront pas leurs devoirs scolaires durant ce temps. Ils profiteront de ce temps pour se détendre et feront leur travail personnel à la maison avec leurs parents. Il est primordial que les enfants débutant dans la lecture aient ce temps privilégié en famille.
PHOTOS DE CLASSES : Les photos de groupes sont prévues le Jeudi 19 Septembre matin. 
ACCUEIL DES NOUVELLES FAMILLES : Les nouvelles familles dans l’Ecole St Joseph sont invitées à une rencontre amicale avec des membres de l’Association de Parents, présidée par Emmanuelle LEMEILLEUR, sous le préau du primaire le Vendredi 6 Septembre, dès la sortie des classes à 16h35. Temps d’information, de questions/réponses, de découverte des activités et des animations.
ATELIER ANGLAIS : Dans le cadre des activités périscolaires, il vous est proposé des ateliers « Anglais ludique » avec l’organisme Language Connexion le soir après la classe. Vous pouvez inscrire vos enfants en récupérant les formulaires sur notre site : 

http://www.ecolesaintjosephtourdupin.com/pages/nos-realisations/nos-realisations-culturelles/activites-periscolaires.html
SITE INTERNET : Le site internet de l'école Saint Joseph www.ecolesaintjosephtourdupin.com

vous permet de retrouver toutes les informations utiles (circulaires, menus, actions en cours...) sur la vie des classes et les projets. Pensez à le consulter.
Dans l'attente de vous rencontrer, je souhaite à chacun et chacune une belle année scolaire riche de découvertes, d'apprentissages et de joie de la vivre ensemble.
Le chef d'établissement- Jean-Baptiste Durand
