ECOLE ST JOSEPH - LA TOUR DU PIN
www.ecolesaintjosephtourdupin.com

CIRCULAIRE D’INFORMATIONS N° 6 du 8.11.19
"Autour de l'école..."
Cérémonie du 11 novembre : Tous les élèves turripinois sont attendus le lundi 11 novembre à 9h30 devant le Lycée pour assister à la commémoration et seront pris en charge durant la cérémonie par le directeur Monsieur Durand. (fin de la cérémonie à 10h45 en mairie).

Conseil Municipal Enfants : Après le travail pédagogique et citoyen mené par les enseignantes de CM (Mmes Boutaric et Morel) et les intervenants de La Mairie, les élections se sont déroulées le lundi 15 Octobre dans la salle du conseil. Deux élèves de CM1 de St Joseph ont été élues : Philomène PASTRE et Antoine MANON. Félicitations à eux. Ces nouveaux conseillers municipaux participent à des commissions thématiques pour réaliser des projets sur la ville (Jeunesse, Environnement, Cérémonies, Animations…).
MJC-espace de vie sociale : La MJC propose la projection du film "le cercle des petits philosophes" le lundi 11 novembre à 20h à la salle Equinoxe. Il retrace l'expérience du philosophe Frédéric Lenoir dans des écoles primaires autour d'ateliers philosophiques durant un an. Un échange à l'issue du film est prévu en présence de la réalisatrice Cécile Dejean.
"Dans l'école..."

Médiathèque : Différentes sorties sont prévues pour cette période à la médiathèque :

Le mardi 15 octobre pour les deux classes de CE2 à la découverte de Léonard de Vinci
Le jeudi 21 novembre pour les deux CM1 sur "les effets spéciaux au cinéma »

Le jeudi 12 décembre pour les deux CE1 pour préparer la rencontre avec un auteur Michael ESCOFFIER.
Spectacle : Plusieurs classes vont assister à des spectacles de la saison culturelle de la Tour du Pin :
Le mardi 5 novembre à 9h pour les deux classes de CE2 : "Les grues sont de retour", un spectacle écologique et humoristique.

Le mardi 3 décembre à 14h pour les deux classes de CM2 : "Tout va bien Monsieur K", spectacle de danse

Action Handichien : notre partenariat avec l'association Handichiens (https://handichiens.org/) qui a pour mission d'éduquer et remettre gratuitement des chiens d'assistance à des personnes en situation d'handicap débute cette période. L'association collecte des bouchons plastiques (alimentaires, scolaires ou ménagers : type bouchons de compote, de bouteilles, de stylos, de médicaments homéopathiques, de produits ménagers...) qui sont recyclés. Aussi, nous invitons chaque enfant à rapporter de la maison les bouchons collectés en famille toute cette année scolaire. Des bornes seront installées dans différents lieux de l'école (accueil et classes) et Handichiens viendra régulièrement les collecter.

Recherche de cartons : L'équipe enseignante va faire du rangement dans le grenier de l'école pour trier les costumes et décors des fêtes le mercredi 13 novembre. Nous recherchons des cartons pour stocker les costumes. Vous pouvez en déposer à l'accueil (dimension d'au moins 50 cm de long et 30 cm de large).

Une benne sera installée dans la cour le mardi 12 novembre pour évacuer les déchets.

Marché de Noël : Les parents de l’APEL et les élèves avec leurs enseignants respectifs travaillent dur pour préparer ce grand rendez-vous annuel. Le marché aura lieu le vendredi 6 décembre après-midi dans le gymnase de l’école avec la participation de toutes les classes. Des informations complémentaires vous seront données par l’APEL prochainement.
Le Directeur
 - JB DURAND
