ECOLE ST JOSEPH - LA TOUR DU PIN
www.ecolesaintjosephtourdupin.com

CIRCULAIRE D’INFORMATIONS N° 8 du 6.12.18

Cycle Natation : les classes de CPS et de CM2M auront un cycle natation du vendredi 13 décembre au vendredi 21 février. Départ de l'école à 14h30, retour pour 16h35. Pensez bien à leur sac de piscine.

Célébration de Noël : Nous vous rappelons notre célébration de noël qui aura lieu jeudi 19 décembre à l’église de la Tour du Pin à 10h. Vous êtes tous cordialement invités. Merci de laisser les places centrales dans la nef aux enfants. Les places latérales des bas-côtés sont disponibles.

Livret d’évaluations : Pour les classes du CE1 au CM2, les familles pourront consulter, télécharger et signer en ligne le livret des évaluations de leurs enfants à partir du vendredi 13 décembre, sur l'espace qui leur est dédié sur le site educartable.com avec votre mot de passe personnel (communiqué aux familles début décembre format papier, le secrétariat peut vous le redonner en cas de perte). Une fois sur le site, connectez-vous à l’application familles et cliquez sur l’onglet Livret. Merci de penser à le signer en ligne en inscrivant votre nom.
Pour les classes de CP, les livrets seront consultables à partir du vendredi 31 janvier.
Pour les classes maternelles, les évaluations seront présentées comme l'année dernière, dans un carnet de réussites qui vous a été présenté lors des réunions de classe. Ce carnet de réussites rassemble l'ensemble des acquisitions de votre enfant. Il est à consulter et signer deux fois dans l'année (fin janvier et fin juin).

[bookmark: _GoBack]Réunion Voyage CM1 : la réunion d’informations sur le voyage à VESC en English Village du mardi 10 au vendredi 13 mars aura lieu le lundi 27 janvier à 18h15 en salle Jean Berger.

Sorties Raquettes : Nous rappelons les sorties Montagne et raquettes :
Pour les deux classes de CE1 : Jeudi 9 janvier et jeudi 20 février 2020
Pour les deux classes de CM2 : Vendredi 10 janvier et lundi 17 février 2020
Bien prévoir les équipements nécessaires (voir circulaire spéciale du 12 novembre)

Médiathèque : Différentes sorties sont prévues pour cette période à la médiathèque :
Le mardi 16 janvier pour les classes de CE1 de 9h à 10h et de 10h à 11h à la rencontre de Mickaël Escoffier.
Le jeudi 20 février pour la classe de CPG de 10h à 11h sur le thème « à la découverte des contes ». Les CPS auront la même sortie le mardi 17 mars.
Le jeudi 20 février en CM1B de 9h à 11h et CM1M de 14h à 16h pour « les effets spéciaux au cinéma »

Permis piéton CE2-CM1 : les élèves de CE2 auront deux séances en classe pour passer leur permis piéton : mardi 7 et 21 janvier avec Monsieur Vincent du CISPD. Les élèves de CM1 en bénéficieront également mais sur le mois de juin.

Information Harcellement : les élèves des deux classes de CM2 auront une séance de prévention-information sur le thème du harcellement le jeudi 30 janvier de 13h45 à 15h assurée par deux gendarmes du BPDJ. 

Visite médicale des Petites sections : la PMI de la Tour du Pin organise les bilans de santé pour les enfants de petite section. Ils seront présents dans l'école la semaine du 27 au 31 janvier. Nous transmettrons les documents sur cette action aux parents de PS à la rentrée de janvier.

Spectacle : les élèves de CPG et CPS se rendront au spectacle de la saison culturelle de la Tour du Pin "Tierra Efimera" le mardi 11 février à 14h dans la salle Equinoxe. Un magnifique spectacle écologique et poétique. Le coût est pris en charge par l'APEL. https://www.youtube.com/watch?v=OyoGU7p4PRs

Toute l’équipe de l’école Saint Joseph vous souhaite de très belles fêtes de fin d’année et un joyeux Noël !
Le Directeur - JB DURAND
