Intervention pour le 11 novembre 2017

Champ de Mars :
Ce sont les Romains qui, impressionnés par le courage des Gaulois, baptisèrent « Champ de Mars » l’endroit exact où se déroula la bataille entre les légionnaires de Labienus et les soldats de Camulogène, les derniers Gaulois libres… L'endroit d'origine est à Paris entre la tour Eiffel et le Trocadéro. Depuis chaque ville a son champ de Mars qui symbolise ses victoires et son courage.

Monument au Mort :
Il a été érigé il y a 95 ans par Alfred Boucher. Il mesure 9 m de haut. Il représente une mère avec son fils soldat tué au combat. On peut y voir une allégorie (image symbolique) de la France qui pleure ses fils morts pour elle au combat. Il ya aussi une allusion à d'autres sculptures très célèbres : la piéta de Michel Ange où la Vierge Marie pleure la mort de son fils Jésus.
Le soldat est un poilu (reconnaissable à ses habits d'époque et son casque et son fusil)
Au sommet, un poilu debout, fier de sa victoire comme la France toujours debout et prête à combattre pour sa liberté.
Derrière le monument, une représentation féminine avec un casque et une épée représente Marianne prête au combat. 

Lecture de la plaque sur le monument : 
1914-1918
À LA GLOIRE DES COMBATTANTS
ET DES ENFANTS DE LA TOUR DU PIN
MORTS POUR LA FRANCE

Explication du 11 novembre : 
À la fin de la Première Guerre mondiale de 1914 à 1918, l'armistice de Rethondes est un traité (accord écrit) signé le 11 novembre 1918 entre les forces alliées (France - Angleterre) et l'Allemagne dans un wagon dans la forêt de Compiègne à Rethondes.
Ce traité définit la fin des combats sur le front occidental, et les conditions de la défaite de l'Allemagne. Les signataires sont Ferdinand Foch et Matthias Erzberger.




